
支部長・副支部長 ６名

幼稚園・小学校・中学校 １９名

校長・教頭 １２名

各団体の代表者 １０名
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 　明野地区準備委員会

令和元年10月発行

● 義務教育学校・明野地区準備委員会が発足しました

● 準備委員会の役割と検討事項

● 新しい義務教育学校の学校名を募集することになりました！

　令和６年４月に明野地区義務教育学校の開校を目指し、自治会やPTAなどのメンバーで構成される『義務

教育学校・明野地区準備委員会』を発足いたしました。子供たちにとってより良い教育環境づくりのため、

学校関係者及び地域のみなさんのご意見をお聞きしながら、検討を進めてまいりますので、みなさんのご理解

とご協力をよろしくお願いいたします。

明野地区準備委員会では、以下の３つの部会で、それぞれ具体的な内容について話し合いを進めてまいります。

　総務部会では、明野地区義務教育学校の学校名を、みなさんから

募集したいと考えています。

　学校名募集の際は、ご協力をお願いいたします。

課題と方向性をみなさんと共有するため、市のホームページや準備委員会だよりをとおしてお知らせしてまいります。

義務教育学校・明野地区準備委員会の委員

自 治 会

Ｐ Ｔ A

教 職 員

各 種 団 体

会議の様子

総 務 部 会

PTA規約や通学路・スクールバスなどについてP T A 部 会

学校運営方針や教育課程、備品等移転、

　　　　　　　　学校間の交流事業などについて
学校運営部会



● 桃山学園を視察しました

　令和元年８月２１日（水）に桜川市立桃山学園を視察しました。桃山学園は、桜川市立真壁小学校、紫尾小学

校、桃山中学校の３校が統合し、既存の中学校の隣に小学校を建設して、平成３０年４月に開校した学校です。

　桃山学園開校に向けてどのような取り組みがなされたのか、校長先生、PTA会長及び市の担当者からご説

明いただきました。

● 義務教育学校の施設整備に向けた設計業務が始まります

　市は、義務教育９年間の系統的な教育課程を実践するため、明野中学校の既存施設を最大限に活用すると

ともに、綿密に連携する一体的な義務教育学校の整備を目指します。

　設計にあたって、児童生徒や教職員の意見、並びに総務部会において、みなさんの意見を取り入れながら、

施設整備の検討を進めていきます。

室内プール

概要説明教  室

体育館（左）  校舎（中央）

● とても開放的な校舎でした。通学に関しては安全のこともあるので、一番難しい問題かと

思いました。 ● 通学支援については、桜川市は広域連携バスだけで対応したが、明野独自のも

のが必要になるのではないかと思う。 ● 桃山学園は PTA 主体で統合をしたお話を伺い、明野

地区も、もっと PTA が関わる事が必要ではないかと思いました。● 先駆者の意気込みがひし

ひしと感じられ、改めて大変なことを引き受けたことに身が引き締まる思いがしました。

＜視察した委員の感想＞

●事務局からのお知らせ●

　・この会報は明野地区にお住まいの方を対象に配布しています。

　・今後も会報や市ホームページで進捗状況をお知らせします。

＜問い合わせ＞　筑西市教育委員会 学務課　　TEL　0296－22－0181　　FAX　0296－22－0185

【市ホームページ】
義務教育学校・明野

地区準備委員会の

ページはこちら→


